Informacija sa 23. sastanka Odbora Agencije za predškolsko,  osnovno i srednje obrazovanje BiH 
 
Odbor Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH (u daljem tekstu: Odbor Agencije), održao je 20. 12. 2021. godine u Mostaru svoj 23. redoviti sastanak. 
  
Nakon usvajanja Zapisnika sa 22. sastanka Odbora Agencije i izvješća o realiziranim zaključcima sa istog sastanka, Odbor Agencije je razmatrao i primio k znanju Informacija o aktivnostima sektora za ZJNPP u narednom razdoblju, gdje je Odbor Agencije upoznat o planovima vezanim za daljnji rad na razvoju Smjernica za inkluzivni odgoj i obrazovanje.
Odbor je također upoznat o aktivnostima koje su prethodile izradi Smjernica, poteškoćama koje prate izradu predmetnih kurikula, aktivnostima koje se poduzimaju u vezi s definiranjem opisa poslova asistenata u nastavi, o terminima koji se koriste tijekom rada na dokumentu - djeca s određenim stupnjem podrške, za koji se smatra da je puno adekvatniji od uvriježenog termina - djeca s posebnim potrebama. 
Članovima Odbora  su prezentirani planovi za narednu godinu, zaključeno kako se radi o dosta uspješnom poslu, s obzirom na važnost teme i činjenicu kako do sada u BiH inkluzija nije obrađena na adekvatan način, te da je planirano da se nakon izrade predmetnih kurikula od strane nadležnih obrazovnih vlasti, provede evaluacija provedbe Zajedničke jezgre definirane na ishodima učenja.

Odbor Agencije je svoj provodio u skladu sa svojim nadležnostima iz Zakona o Agenciji za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje („Službeni glasnik BiH“, broj 88/07). 

Mostar, 20. 12. 2021. godine 	                                                      Odbor Agencije 
 
